



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΠΥΡΓΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ

Αντικίνητρα για την απόκτηση παιδιών!

Τη μνήμη των προστατών των πολυτέκνων, Αγίων Μαρτύρων Τερεντίου και Νεονίλλης, τίμησαν χθες το πρωί τα μέλη του Συλλόγου Πολυτέκνων Πύργου και Περιχώρων, στην ετήσια καθιερωμένη εκδήλωση.

Νωρίς το πρωί τελέστηκε Θεία Λειτουργία μετ' αρτοκλασίας στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Πύργου χοροστατούντος του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Ηλείας κ.κ Γερμανού που ευχήθηκε δύναμη και κουράγιο στους πολυτέκνους να αντιμετωπίζουν τις δυσκολίες της ζωής, που αυτή την περίοδο είναι αυξημένες. Για την πολύτεκνη οικογένεια και την προσφορά της στο έθνος μίλησε από την πλευρά του ο Θεολόγος καθηγητής Παναγιώτης Κουής.

«Αντιδημογραφικά και αντιοικογενειακά μέτρα»

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε λιτή δεξίωση στο Πνευματικό Κέντρο της ενορίας, όπου προσφέρθηκε σε όλους τους πολυτέκνους και όχι μόνο, καφές, αναψυκτικά και γλυκίσματα, παρουσία του Σεβασμιότατου κ.κ Γερμανού. Σύντομο χαιρετισμό απήθυνε η αντιπρόεδρος του Συλλόγου Πολυτέκνων Χριστίνα Χαριτίδου-Καραμάνη αναφερόμενα στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν σήμερα οι πολυτέκνες οικογένειες αλλά και στο γεγονός ότι η Ελλάδα έχει εισέλθει σε τροχιά δημογραφικής κατάρρευσης. «Δυστυχώς στην Ελλάδα πλέον όχι απλώς λείπουν τα δημογραφικά κίνητρα, αλλά αντίθετως υπάρχουν αντικίνητρα για την απόκτηση παιδιών, αφού αναγγέλλεται η περικοπή και ουσιαστικώς η κατάργηση των πολυτεκνικών επιδομάτων και η κατάργηση των αφορολογίτων ποσών για τα παιδιά (!). Έτσι, το επίδομα και η σύνταξη της πολύτεκνης μητέρας θα χορηγούνται με τέτοια εισοδηματικά κριτήρια, που ουσιαστικώς καταργούνται. Γίνεται δε αυτό παρά την πληθώρα των αποφάσεων του Συμβουλίου της Επικρατείας, το οποίο έχει κρίνει ότι η θέσπιση εισοδηματικών κριτηρίων, για την χορήγηση τους, είναι αντι-συνταγματική», είπε η κα Χαριτίδου, αναφερόμενη μάλιστα στα «δικαιώματα» μέτρα της Πολιτείας κατά των Πολυτέκνων, ειδικά στην φορολογία, σημειώνοντας χαρακτηριστικά «...δε ζητάμε παρά ένα δίκαιο φορολογικό σύστημα, που να λαμβάνει υπόψη τον αριθμό των μελών κάθε οι-



Για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει σήμερα η πολύτεκνη οικογένεια, μίλησε η αντιπρόεδρος του συλλόγου Χριστίνα Χαριτίδου-Καραμάνη, παρουσία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Ηλείας κ.κ Γερμανού.



Από τη λιτή δεξίωση που δόθηκε στο πνευματικό κέντρο του Ι.Ν Αγίου Αθανασίου, μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας.

κογένειας», είπε χαρακτηριστικά και κατέληξε με τις χαρές που παίρνει καθημερινά ο κάθε πολυτέκνος από τα παιδιά τους, σημειώνοντας χαρακτηριστικά «...Οι Πολύτεκνοι δεν κάναμε τα παιδιά μας με σκοπό να ανταμειφθούμε με κάποια επιδόματα, με φοροαπαλλαγές και με μετεγγραφές. Δεν είμαστε επαίτες αλλά δραπετές! Δραπετεύουμε με τη βοήθεια των παιδιών μας που βλέπουν καθαρά, είναι άδολα, αθώα, χαρούμενα και μας συμπαρասύρουν στη ζωή και στην προοπτική τους. Τα παιδιά μας είναι η χαρά μας και η χαρά τους είναι η ανταμοιβή μας».

Νάνσυ Σπυροπούλου (n_spyropoulou@yahoo.gr)

Οι πολύτεκνοι αλλά και δεκάδες ενορίτες του Αγίου Αθανασίου προσκίνησαν με ευλάβεια την εικόνα των Αγίων Μαρτύρων Τερεντίου και Νεονίλλης.



Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΕ ΠΟΛΛΕΣ ΑΙΧΜΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ

Παιδιά, μέλη πολυτέκνων οικογενειών, με τη σημαία του Συλλόγου Πολυτέκνων Πύργου και Περιχώρων, κατά τον εορτασμό της χθεσινής εορτής των προστατών των πολυτέκνων.



2. ΚΥΡΙΑΚΗ (03 11 12)

Μέσο: ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 03/11/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 06/11/2012

Σελίδα: 28



Κυριακή

Γιορτάζουν οι πολύτεκνοι

«Ημέρα της πολύτεκνης οικογένειας» είναι η εκδήλωση που πραγματοποιείται αύριο στις 11.30 π.μ. στην αίθουσα τελετών του ΑΠΘ. Νωρίτερα θα πραγματοποιηθεί αρχιερατική θεία λειτουργία και αρτοκλασία στον ιερό ναό της Παναγίας Αχειροποιήτου Θεσσαλονίκης.

Την ίδια μέρα θα γίνει η εκδήλωση βράβευσης των 600 αριστούχων μαθητών γυμνασίου - λυκείου, παιδιών πολυτέκνων οικογενειών του συλλόγου.

Επίσης στις 10.00 π.μ. θα γίνει και αιμοδοσία δίπλα από την αίθουσα τελετών.

Καθολικό Είσοδος



> Η οικονομική κρίση, για την οποία είναι υπεύθυνες οι κυβερνήσεις της Μεταπολίτευσης, οδηγεί τις πολύτεκνες οικογένειες σε εφιαλτικές καταστάσεις

Του **ΛΕΩΝΙΔΑ Γ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ**

Η φετινή γιορτή των πολυτέκνων δυστυχώς συμπίπτει με τη φημολογούμενη και μη διαψευδόμενη πολιτική εξαφάνισης κάθε εναπομείναντος μέτρου δημογραφικής και κοινωνικής πολιτικής στη χώρα μας. Παρόμοια επίθεση κατά των οικογενειών των πολυτέκνων δεν εί-

την οποία είναι υπεύθυνες οι κυβερνήσεις της Μεταπολίτευσης, οδηγεί τις πολύτεκνες οικογένειες σε εφιαλτικές καταστάσεις. Ας εννοήσουν επιτέλους οι εμφανιζόμενοι ως κοπτόμενοι για το μέλλον του τόπου πως οι πολύτεκνοι δεν στόχευαν στα επιδόματα τους 44 για να αποκτή-

μας και να πιστέψουμε τις κάθε φορά εξαγγελίες τους και τις ευχές τους, ότι δεν είναι διώκτες της πολύτεκνης οικογένειας, όταν:

1. Καταργούν ή δεν επαναφέρουν άμεσα, μέτρα χωρίς κανένα οικονομικό κόστος όπως οι μετεγγραφές των φοιτητών μας ή ο διορισμός των πολυτέκνων εκπαιδευτικών;
2. Εξισώνουν στους δικαιούχους του επιδόματος θέρμανσης, τον γονέα 3 παιδιών με εκείνον των 14 παιδιών;
3. Εξισώνουν στην καταβολή του χαρτασιού της ΔΕΗ, τον οικογενειάρχη των 4 παιδιών με εκείνον των 14 παιδιών;
4. Παρέχουν έκπτωση ύψους 80% στα πρόστιμα αυθαιρέτων κατασκευών των μουσουλμάνων, ενώ σε εκείνα των πολυτέκνων, δεν παρέχουν ουδεμία έκπτωση;
5. Δεν μπορούν να εννοήσουν πως τα παιδιά δεν αποτελούν τεκμήριο διαβίωσης... και πως ένα δίκαιο φορολογικό σύστημα, είναι εκείνο κατά το οποίο το οικογενειακό εισόδημα μερίζεται διά του αριθμού των μελών της οικογένειας (γονέων και τέκνων) και το προκύπτον φορολογείται ατομικώς;

Παρά τη σμικλώδη και αποπνικτική οικονομική ατμόσφαιρα που φθάνει στα όρια της ασφυξίας, κατάσταση για την οποία εμείς οι πολύτεκνοι ουδεμία ευθύνη φέρουμε, θα συνεχίσουμε να γιορτάζουμε την ημέρα αυτή των προστατών μας αγίων, με την ελπίδα πως δεν θα περάσουν οι διωγμοί των πολυτέκνων και με την αισιοδοξία πως θα αποτρέψουμε το ξεπούλημα των αξιών και του πλούτου της χώρας μας.

Χρόνια πολλά στις πολύτεκνες οικογένειες της χώρας μας.

Για την πολύτεκνη οικογένεια



κε εμφανισθεί ποτέ στη χώρα μας από καμιά κυβέρνηση. Μάλιστα, αυτή η επίθεση έγινε από πρωθυπουργό ο οποίος προεκλογικά είχε υποσχεθεί ότι θα επαναφέρει τα επιδόματα των πολυτέκνων στο προ των περικοπών τους ύψος. Οι εξαγγελίες αυτές αποδειχθηκαν μόνο και μόνο δόλωμα για την υφαρπαγή της ψήφου μας. Οι διακηρύξεις του Πρωθυπουργού και υπουργού Εργασίας, ότι «η Ελλάδα δεν γεννάει, γερνάει και ότι η ενίσχυση των πολυτέκνων δεν είναι σπατάλη, είναι επένδυση στο μέλλον του τόπου» πχούν ως κύμβαλα αλαλάζοντα.

Η οικονομική κρίση, για

σούν τα παιδιά τους, δεν είναι ούτε υπήρξαν ποτέ επαίτες!

Οφείλουν επίσης να καταλάβουν πως ο συνταγματικός νομοθέτης τους υποχρεώνει να επιδεικνύουν ειδική μέριμνα προς τις πολύτεκνες οικογένειες. Να εννοήσουν ακόμη πως τα επιδόματα που μέχρι τώρα καταβάλλονται στις πολύτεκνες μητέρες προέρχονται κατά κύριο λόγο από τις ίδιες τις οικογένειές τους. Αποτελούν μία έμμεση μερική επιστροφή ΦΠΑ εξαιτίας των πολλαπλών αγορών που πραγματοποιούν, δεν είναι συνεπώς ξένα χρήματα...

Αλήθεια, πως να λάβουμε σοβαρά υπ' όψιν

4. ΣΤΗΜ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΜΕΤΑΒΑΙΝΕΙ ΣΗΜΕΡΑ (J3 11 12)

Μέσο: ΝΕΟΣ ΑΓΩΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 03/11/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 06/11/2012

Σελίδα: 4



ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ

Στη Θεσσαλονίκη μεταβαίνει σήμερα ο Σύλλογος Πολυτέκνων Καρδίτσας

Σύμφωνα με τη νομοθετική ρύθμιση παρ. 1 του άρθρου 7 του Ν. 3454/2006 η ημέρα της πολύτεκνης οικογένειας εορτάζεται κάθε χρόνο από τον πολυτεκνικό κόσμο της χώρας την πρώτη Κυριακή του Νοεμβρίου.

Φέτος όμως ο Σύλλογος Πολυτέκνων Καρδίτσας ύστερα από τα ισοπεδωτικά μέτρα σε βάρος των μελών του και ιδιαίτερα σε ότι έχει να κάνει με την κατάργηση των αφορολόγητων ποσών για τα παιδιά, αποφάσισε σε ένδειξη διαμαρτυρίας τυπικά να μην πραγματοποιήσει τη γιορτή. Αντί γι' αυτή τα μέλη του συλλόγου με επικεφαλής την πρόεδρο κ. Ουρανία Σούφλα, θα συμμετάσχουν σε σχετική εκδήλωση στη Θεσσαλονίκη στην οποία θα λάβουν μέρος οι πολυτεκνικοί Σύλλογοι Θεσσαλίας και Μακεδονίας. Θα έχουν έτσι την ευκαιρία να εκφράσουν τις έντονες διαμαρτυρίες τους στον αρμόδιο Υπουργό που θα παρευρίσκεται καθώς και σε όλους τους βουλευτές της Μακεδονίας.

Εκ του Συλλόγου

5. ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΦΟΡΟΥ ΠΛΗΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ (03 11 12)

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 03/11/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 06/11/2012

Σελίδα: 8



ΟΙ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

Επιστροφή φόρου πλην πολυτέκνων!

Για την επιστροφή φόρου για το πετρέλαιο θέρμανσης σε περισσότερα νοικοκυριά πλην των πολυτέκνων διαμαρτύρεται ο Σύλλογος Πολυτέκνων Λάρισας. Όπως μεταξύ άλλων σημειώνεται σε ανακοίνωση του Συλλόγου «μέριμνα λαμβάνεται για τους αγάμους και για τους έγγαμους μέχρι το 3ο παιδί και εισοδηματικό όριο 44.000 ευρώ.

Το σκεπτικό μάλλον των υπευθύνων είναι ότι τα υπόλοιπα παιδιά των υπερπολύτεκνων οικογενειών θα ζεσταίνονται... με τα χνώτα τους! Το πρόβλημα της θέρμανσης κύριοι που δεν θα κρυώσετε γιατί παίρνετε αποφάσεις από τα γραφεία σας με τα ακριβά καλοριφέρ είναι παρκτό για όλους αλλά περισσότερο αναγκαίο για τους ηλικιωμένους και τα παιδιά. Τι σας πείραζε άραγε κύριοι, να βάλετε και άλλα 3.000 ευρώ για κάθε παιδί, πέραν του 3ου παιδιού; Έλεος πια...

Το ίδιο αυτός που έχει 3 παιδιά – το ίδιο και αυτός με 8-10-12 παιδιά! Αν και με τα νέα διευρυμένα όρια «εξασφαλίζονται» περισσότερες οικογένειες, νοιαζόμαστε για τους υπερπολύτεκνους τους οποίους αγνοείτε και πάλι προκλητικά. Για αυτό λέμε συνέχεια ότι δεν θέλετε τους πολύτεκνους γιατί «κοστίζουν» στο Έθνος - πάντα κατά τη δική σας άποψη... ναι αλλά αν γνωρίζατε το τι προσφέρουν στον στρατό ή στο ασφαλιστικό ή στους έμμεσους φόρους; Κύριε πρωθυπουργέ και κ. υπουργέ της Εργασίας - Ανεργίας, άλλα λέγατε πριν 4 μήνες...».



» ΦΘΙΝΟΥΣΑ ΠΟΡΕΙΑ ΝΕΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ

Δεν κάνουν τέταρτο παιδί

Μόνο 15 γεννήσεις 4ου παιδιού στη Μαγνησία για το 2012

Ανεπρέστες από την οικονομική κρίση δεν έμειναν ούτε οι πολύτεκνες οικογένειες της Μαγνησίας, αφού διαβάζοντας τους αριθμούς των τελευταίων χρόνων που αφορούν στις οικογένειες που απέκτησαν το τέταρτο παιδί τους στη Μαγνησία, διαπιστώνεται ότι ακολουθούν μια φθίνουσα πορεία, το αποκορύφωμα της οποίας εμφανίζεται φέτος.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: Αθηνά Τσιργή

Μέσα στο κλίμα αβεβαιότητας που επικρατεί στην χώρα μας οι προβλέψεις για τα επόμενα χρόνια για τις πολύτεκνες οικογένειες είναι άσπρημες. «Δυστυχώς οι πολύτεκνες οικογένειες δεν μπορούν να ελπίζουν στη βοήθεια της πολιτείας σε τίποτα και για τίποτα. Τη φθίνουσα πορεία που έχουν πάρει οι πολύτεκνες οικογένειες αποδεικνύουν και τα στοιχεία των οικογενειών που έκαναν τέταρτο παιδί μέσα στο 2012. Μέσα σε μια εποχή που οι νέοι δεν τολμούν να αποφασίσουν κοινή πορεία ζωής, λόγω της ανεργίας και της ανασφάλειας για το μέλλον, πόσο άλλωστε να σκεφτούν ότι θέλουν να αποκτήσουν παιδιά και ακόμη χειρότερα πώς να ονειρευτούν ότι θέλουν μια οικογένεια με πολλά παιδιά!», αναφέρει η πρόεδρος του Συλλόγου Πολύτεκνων Μαγνησίας κ. Σουλτάνα Πράπα, η οποία παρουσίασε τη δραματική μείωση των πολύτεκνων οικογενειών στο Νομό Μαγνησίας, που αποδίδεται τόσο στην οικονομική

κρίση, όσο και στην κατάργηση μέτρων και κινήτρων για την ενίσχυση της πολύτεκνης οικογένειας.

Ειδικότερα σύμφωνα με τα στοιχεία που παρουσίασε η κ. Πράπα, το 2010 οι οικογένειες που απέκτησαν το τέταρτο παιδί τους στη Μαγνησία ήταν 45, το 2011 οι οικογένειες που απέκτησαν τέταρτο παιδί ήταν 50 και τέλος το 2012 μέχρι στιγμής οι οικογένειες που απέκτησαν το τέταρτο παιδί τους είναι μόλις 15! Γεγονός που αποδεικνύει έμπρακτα την τραγική μείωση στις γεννήσεις τέταρτου παιδιού. Μάλιστα να σημειωθεί ότι πολλές οικογένειες αθίγγωνται σύμφωνα με το νόμο θεωρούνται πολύτεκνες έχοντας τρία παιδιά εκτός γάμου και αν πληρούν κάποιες συγκεκριμένες προϋποθέσεις.

Χαρακτηριστικά αναφέρει η κ. Σουλτάνα Πράπα: «Διαπιστώνουμε ότι η Ελλάδα έχει πλέον εισέλθει σε τροχιά δημογραφικής κατάρρευσης, αφού είναι πλέον η 3η πιο γερασμένη χώρα του κόσμου, το δε ποσοστό των ηλικιωμένων (άνω των 65 ετών) αποτελεί το 20% του πληθυσμού. Παλιότερα βάσει στοιχείων τα παιδιά υπερεπερούσαν των ηλικιωμένων, σήμερα οι ηλικιωμένοι υπερεπερούσαν κατά πολύ. Σε λίγα χρόνια η χώρα μας θα καταντίσει χώρα γερόντων», συμπληρώνει η ίδια.

Περικοπές επιδομάτων
Ιδιαίτερα προβληματισμένες είναι επίσης οι πολύτεκνες οικογένειες



Δύσκολα πλέον οι οικογένειες, σύμφωνα με την κ. Πράπα, προχωρούν στην απόκτηση τέταρτου παιδιού

από τις περικοπές των επιδομάτων τους, χαρακτηριστικά η κ. Πράπα αναφέρει τα εξής: «Ο κ. Πρωθυπουργός διαβεβαίωσε ότι θα επαναφέρει άμεσα τα πολυτεκνικά επιδο-

ματα στο ύψος που ήταν το 2009, θεωρώντας ότι "η Ελλάδα δεν γεννάει, αλλά γερνάει και ότι η ενίσχυση των πολυτέκνων δεν είναι σπάταλη, είναι επένδυση στο μέλλον του τό-

που". Αντί γι' αυτό το επίδομα και η σύνταξη την πολύτεκνης μητέρα θα χορηγούνται με τέτοια εισοδηματικά κριτήρια, που ουσιαστικός καταργούνται», καταλήγει η κ. Πράπα.

7. ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ Ο Κ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ (02 11 12)

Μέσο: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 02/11/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 06/11/2012

Σελίδα: 20



Στο πλευρό των πολυτέκνων ο Κ. Παπούλιας

Συνάντηση του Προέδρου Δημοκρατίας με ΑΣΠΕ

Την κατανόησή του στα προβλήματα που του παρέθεσε το προεδρείο της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων εξέφρασε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κάρολος Παπούλιας, σε συνάντηση που είχαν χθες στο Προεδρικό Μέγαρο.

Ο Πρόεδρος άκουσε προσεκτικά τα παράπονα των πολυτέκνων για την κατάργηση του αφορολόγητου για τα παιδιά και του επιδόματος που έδινε η Πολιτεία, αλλά τους ξεκαθάρισε ότι για τα οικονομικά δεν μπορεί να κάνει τίποτα,

καθώς «πάρθηκαν σκληρές αποφάσεις μήπως βγούμε απ' αυτό το τέλμα».

Ωστόσο, ο κ. Παπούλιας υποσχέθηκε ότι θα παρέμβει στον υπουργό Παιδείας Κ. Αρβανιτόπουλο να εξετάσει θετικά το ενδεχόμενο να εξαιρεθούν τα παιδιά των πολυτέκνων, από την απαγόρευση μετεγγραφών φοιτητών.

Όπως εξήγησε ο κ. Παπούλιας, λίγο αργότερα έθεσε το θέμα στον κ. Αρβανιτόπουλο σε εθιμοτυπική εκδήλωση στην οποία παρέστησαν και οι δύο.



8. ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΠΑΠΟΥΛΙΑ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ (02 11 12)

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .02/11/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .06/11/2012

Σελίδα: 21



ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

Κατανόηση Παπούλια στους πολύτεκνους



ΑΘΗΝΑ

Την κατανόησή του στα οξυμένα προβλήματα των πολυτέκνων, όπως του τα ανέπτυξε το προεδρείο της Ανώτατης Συνομοσπονδίας της συγκεκριμένης κοινωνικής ομάδας, εξέφρασε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κároλος Παπούλιας, κατά τη διάρκεια της συνάντησης που είχαν στο Προεδρικό Μέγαρο.

Ο Πρόεδρος άκουσε προσεκτικά τα παράπονα των πολυτέκνων για την κατάργηση του αφορολόγητου για τα παιδιά και του επιδόματος που έδινε η Πολιτεία, αλλά τους ξεκαθάρισε ότι για τα οικονομικά δεν μπορεί να κάνει τίποτα, καθώς «πάρθηκαν σκληρές αποφάσεις

μήπως βγούμε απ' αυτό το τέλμα».

Ωστόσο, ο κ. Παπούλιας υποσχέθηκε ότι θα παρέμβει στον υπουργό Παιδείας Κ. Αρβανιτόπουλο να εξετάσει θετικά το ενδεχόμενο να εξαιρεθούν τα παιδιά των πολυτέκνων, από την απαγόρευση μετεγγραφών φοιτητών. Όπως εξήγησε ο κ. Παπούλιας, λίγο αργότερα έθεσε το θέμα στον κ. Αρβανιτόπουλο, κατά τη συνάντηση που είχε μαζί του, καθώς ο υπουργός συνόδευε, μαζί με τον αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο, για την καθιερωμένη διαβεβαίωση, τους νέους μητροπολίτες Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου Θεόκλητο και Νικοπόλεως και Πρεβέζης Χρυσόστομο.